



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 004806 1/2/2016 για την 4/2016 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 05/02/2016 και ώρα 10:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

\*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	20/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ, ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Βασιλείου Σκαρογιάννη του Χαρίλαου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 228, επί της οδού Μεσογείων, αρ. 53 (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ, ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Βασιλείου Σκαρογιάννη του Χαρίλαου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 228, επί της οδού Μεσογείων, αρ. 53 (ισόγειο)
Εκτός ημερησίας διάταξης	21/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Φίλιππου Σάντη του Παναγιώτη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ1005, επί της οδού Ομορφοκκλησίας, αρ. 26 (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Φίλιππου Σάντη του Παναγιώτη, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ1005, επί της οδού Ομορφοκκλησίας, αρ. 26 (ισόγειο)
Εκτός ημερησίας διάταξης	22/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Κωνσταντίνου Μαρινάκη του Ιωάννη, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ORIFLAME ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ", σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ867, επί της Λεωφόρου Κηφισίας, αρ. 69 (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Κωνσταντίνου Μαρινάκη του Ιωάννη, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ORIFLAME ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ", σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ867, επί της Λεωφόρου Κηφισίας, αρ. 69 (ισόγειο)

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1	23/2016	Διαβίβαση βεβαιωμένων πολεοδομικών παραβάσεων από την Υπηρεσία Δόμησης του Δ. Αμαρουσίου, σε Καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος στην Δ/ση Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού και στην Περιφέρεια ΔΠΥ Αττικής, Θ΄ Γραφείο Πυρασφάλειας, για δικό τους έλεγχο, λόγω αρμοδιότητας (συνολικά 11 καταστήματα)	Διαβίβαση βεβαιωμένων πολεοδομικών παραβάσεων από την Υπηρεσία Δόμησης του Δ. Αμαρουσίου, σε Καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος στην Δ/ση Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού και στην Περιφέρεια ΔΠΥ Αττικής, Θ΄ Γραφείο Πυρασφάλειας, για δικό τους έλεγχο, λόγω αρμοδιότητας (συνολικά 11 καταστήματα)
2	24/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΡΟΥΣΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ΒΙΝΟ ΜΠΟΤΕΓΚΑ Ε.Ε." σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 517, επί των οδών Φραγκοκκλησιάς 3Α και Γρανικού (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΡΟΥΣΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ΒΙΝΟ ΜΠΟΤΕΓΚΑ Ε.Ε." σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 517, επί των οδών Φραγκοκκλησιάς 3Α και Γρανικού (ισόγειο)
3		Έγκριση χορήγησης ή μη άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για ένα (1) έτος και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα «Επιχείρηση Αναψυχής & Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Διάθεσης Πλήρους Γεύματος της Γιάννικας – Γαρυφαλλιάς Τσαγκρώνη, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερμού αρ. 33	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
4	25/2016	Χορήγηση ή μη άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ» του Κωνσταντίνου Χαραλάμπους του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ΣΠΙΤΙΚΟ ΕΔΕΣΜΑ ΑΛΗΘΙΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ ΙΚΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Περικλέους αρ. 4	Χορήγηση άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ» του Κωνσταντίνου Χαραλάμπους του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας "ΣΠΙΤΙΚΟ ΕΔΕΣΜΑ ΑΛΗΘΙΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ ΙΚΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Περικλέους αρ. 4

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
5	26/2016	<p>Τροποποίηση ή μη, της υπ' αριθ. 144/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για διαφορετική αρίθμηση οδού, ήτοι από χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής) του Αθανασίου Μηλιδώνη του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία " Laurence Αρτοποιείο - Καφεζαχαροπλαστείο Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης" σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί των οδών Ερμού, αρ. 1 και Βασ. Όλγας (ισόγειο) Ο.Τ. 144, σε χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής) του Αθανασίου Μηλιδώνη του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία "LAURENCE ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ - ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ" σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 144, επί των οδών Βασιλίσσης Όλγας αρ. 2 και Έρμου αρ.1 (ισόγειο).</p>	<p>Τροποποίηση της υπ' αριθ. 144/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για διαφορετική αρίθμηση οδού, ήτοι από χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής) του Αθανασίου Μηλιδώνη του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία " Laurence Αρτοποιείο - Καφεζαχαροπλαστείο Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης" σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί των οδών Ερμού, αρ. 1 και Βασ. Όλγας (ισόγειο) Ο.Τ. 144, σε χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής) του Αθανασίου Μηλιδώνη του Δημητρίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία "LAURENCE ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ - ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ" σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 144, επί των οδών Βασιλίσσης Όλγας αρ. 2 και Έρμου αρ.1 (ισόγειο).</p>

Ο υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης  
5/2/2016